美国国会众议院将表决弹劾条款

特朗普致信佩洛西抨击民主党"史无前例"地滥用权力

新华社华盛顿12月17日电美 国国会众议院议长、民主党人佩洛 西17日说,该院将于18日就针对总 统特朗普的两项弹劾条款进行表 决。特朗普当天则致信佩洛西,强 烈反对针对他的弹劾案。

佩洛西当天致信告知众议院其 他民主党人上述表决决定。众议院 规则委员会当晚批准一系列规则, 给予民主、共和两党议员6个小时 辩论特朗普弹劾条款。全院表决将 于辩论结束后进行。

17日下午,特朗普致信佩洛 在这封长达6页、措辞严厉的 信中,特朗普写道,他致信是为了表 达对弹劾案"最强烈的抗议",民主 党人正"史无前例"地滥用权力。特 朗普还在信中为自己辩护,反驳滥 用职权和妨碍国会两项弹劾条款, 并警告民主党人将在2020年选举 中付出代价。

根据有关规定,众议院全院表 决时,只要有一项弹劾条款获得简 单多数支持,特朗普弹劾案就将进 入参议院接受审理。弹劾条款在参 议院通过使特朗普被定罪和罢免须 至少获得三分之二参议员的支持。

由于众议院和参议院分别由民 主党人和共和党人掌控,各方普遍 预计针对特朗普的弹劾条款会在众 议院通过,但难以在参议院通过。 参议院审理预计明年1月开始。

佩洛西9月24日宣布启动众 议院针对特朗普的弹劾调查。众议 院情报、外交、监督与改革三个委员 会随后展开调查工作,并举行一系 列闭门和公开听证会。白宫认为弹 劾案不合法、过程不公平,一直拒绝 予以配合。

众议院司法委员会12月10日 宣布两项弹劾条款,第一项指控特 朗普滥用职权寻求外国政府干预 2020年美国总统选举以助他连任, 第二项指控他妨碍国会展开弹劾调 查。该委员会13日表决批准向众 议院全院递交这两项弹劾条款。

特朗普支持率创新高

一民主党议员 "倒戈"加入共和党

本报讯 就在美国国会众议院将 就美国总统特朗普弹劾条款进行表 决之际,美国官方认证的民调机构发 布的最新调查结果显示,在众议院公 布两项弹劾条款后的一周里,美国选 民对特朗普的支持率创新高。

据美国有线新闻网(CNN)报 道,具有美国选举委员会注册资格 的十大民调机构之一的昆尼皮亚克 大学,12月16日在其官网发布了12 月11日至15日对全国各地1390名注 册选民进行的最新民调结果:特朗 普的支持率达到了近期最高水平。

昆尼皮亚克大学的分析师斯诺指 出特朗普获如此之高支持率的两点原 因:"选民认为美国经济得到了加强, 尤其是失业率降至50年来最低。"

与此同时,美国消费者新闻与 商业频道(CNBC)与《华盛顿邮报》12 月15日的消息均称,政府官员透露, 一直在民主党内发出反对弹劾声音 的新泽西州民主党人士、众议员范 德鲁在众议院将对弹劾案做最后表 决的关键时刻,决定脱党投奔特朗 普。此举给民主党内部带来震动。

一名特朗普政府官员和一名民 主党官员向《华盛顿邮报》证实,范 德鲁12月13日在白宫同特朗普举 行了一场冗长的会谈,结果在特朗 普的敦促下,范·德鲁作出了加入共 和党的"倒戈"决定。



美国国会批准成立太空军

新华社华盛顿12月17日 电继美国国会众议院之后, 参议院17日以86票赞成、8票 反对的表决结果通过2020财 年国防授权法案,这意味着该 法案已得到国会批准。

根据这项法案,美国 2020财年被授权国防支出达 7380亿美元,比上一财年增 长约 2.8%。其中6584亿美元 被批准用于国防项目基本支 出,715亿美元用于海外军事 活动。

法案显示,美国军饷将增 长3.1%,为10年来最大增 幅。法案还批准各军种采购 要求,同意成立太空军作为美 国第六大军种,并要求五角大 楼进行改革以提升效率、加大 同科技创新领域的互动与合

与此同时,法案提出制裁 俄罗斯、土耳其,禁止向土耳 其交付F-35战斗机。

肯塔基州联邦参议员、共 和党人兰德•保罗17日投出反 对票。他在社交媒体上表示, 美国军费远超其他国家,开支 之大以至于五角大楼无法完 全追踪记录。"我们甚至不清 楚到底浪费了多少钱。"

美国 2020 财年始于 2019 年10月1日,2020年9月30日 结束。由于各方就2020财年 国防授权法案内容有分歧,参 众两院相关委员会近期才就 文本达成一致。美国总统特 朗普上周说,国会批准该法案 后,他会立即将其签署成法。

第六届千名老人游欧洲活动 德法荷比意瑞六国十五日游 3月22日平顶山发团 原价8180元 春节前报名立减2000元 平顶山起始、全程导游服务、赠送旅游意外险、再赠送千元大礼包 俄罗斯圣彼得堡深度九日游3月8日平顶山原价:5999元 发团 春节前报名:买一送一 |中国国旅电话:2155555 8951222 13837515100 中兴路万家对面金沙湾酒店八楼|

以色列结束 大规模军事演习

新华社耶路撒冷12月17日电 以色列国防军17日晚发表声明说, 以军当天结束在北部地区举行的大 规模军事演习。

这场为期两天的军事演习由以 军北方司令部主导。演习期间,以军 模拟了来自黎巴嫩或叙利亚的各种 挑战和威胁,并对部署情报、消防和 作战等军事力量进行了演习和训练。

演习期间,以军还与北部的地 方当局和社区安保人员合作,进行 了地区防御演习。

以军说,此次演习是2019年提 升作战准备能力计划的一部分,是 确保北方司令部做好紧急状态应对 和作战准备的重要举措。

长期以来,以色列视黎巴嫩真主 党为重大安全威胁,并指责伊朗通过 叙利亚陆地走廊向黎巴嫩真主党输 送武器。以色列曾多次以打击该组 织为由,对叙境内目标实施空袭。

同时,以色列长期指认伊朗在中 东地区扩张势力,强调不能容忍伊朗 把叙利亚变成对抗以色列的前沿阵 地,多次以打击伊朗军事设施为由空 袭叙境内目标。而叙利亚和伊朗政 府否认伊朗在叙有驻军,称只有应叙 政府邀请派出的军事顾问。

霍伊尔继续担任 英议会下院议长

新华社伦敦12月17日电英国 议会下院17日投票选举林赛·霍伊 尔继续担任议长。

霍伊尔在当选后承诺"公正" 和"公平",表示将做一名"被信任" 的议长。

英国首相鲍里斯·约翰逊向霍 伊尔表示祝贺。约翰逊还表示,政 府将在20日向议会下院正式提交 份退出欧盟法案,寻求议会通过。

本月12日,英国举行议会下院 选举,保守党赢得下院绝对多数席 位。13日,保守党领袖约翰逊就任 英国首相。16日,议会下院新议员 组成新一届议会。

霍伊尔出生于1957年,1997年 当选英国议会下院工党议员,2010年 起担任议会下院副议长。今年11月4 日,议会下院选举霍伊尔为新议长, 但两天后议会因提前大选而解散。

俄土总统打电话 讨论利、叙问题

据新华社莫斯科12月17日电 俄罗斯总统普京17日与土耳其总 统埃尔多安通电话,就利比亚和叙 利亚等问题进行了讨论。

据俄罗斯总统网站发布的消息, 两国领导人讨论了利比亚军事对抗持 续升级问题,一致同意支持联合国和 德国发挥调停作用以结束利比亚国内 军事对抗并恢复和平,两国愿协助促 进利比亚各方进行对话。普京与埃 尔多安还就叙利亚局势交换意见。

10月9日,土耳其军队进入叙利 亚东北部,对库尔德武装展开军事打 击。当月22日,俄土两国领导人就 缓解叙东北部局势签署谅解备忘录, 同意在土叙边界叙方一侧30公里内 设立"安全区",俄方协助库尔德武装 在规定时间内撤出这一区域。